

幸福北路下穿金沙湖隧道明天开通

限速40公里/小时,请不要超速

本报记者 汤晓燕/文 徐艺杭/摄 通讯员 吴燕

从开发区城建中心传来消息——金沙湖隧道已经通过工程质量竣工验收,将于3月30日正式开通。昨天,记者特地前往金沙湖隧道探营。

为了金沙湖南北交通更加顺畅,开发区城建中心根据管委会的部署,决定把原来跨湖而建的幸福北路(九沙大道至天城东路段),改建成一条穿湖隧道。

金沙湖于今年年初完成注水,湖体面积464亩,相当于西湖北里湖的90%,与纽约中央公园湖面相近,成为杭州最大的人工湖。到2020年底,金沙湖将升级成一个大景观公园,总占地面积有970亩,相当于90多个足球场。根据规划,金沙湖的东南角和中间区域,将建设成一个大草坪,配植乔木,方便大家来健身、散步、拍婚纱照,北面将会打造成一个高端的商业中心。



隧道扫尾工作进行中

安装隔离带、换灯泡,做好扫尾工作

昨天中午,记者来到隧道金沙大道前,远远地就能看见“金沙湖隧道”几个大字。

在隧道周围,几个工人正在对绿化带进行铺设。走到隧道入口处,看到交通指向牌和限高杆已建好,双向四车道的标志线也已划好,并做了减震带。走到隧道里面,内部装修已经全部完成,照明灯光已经全部打开。

一位陆师傅正站在脚手架上更换灯泡。“我们这两天在做最后的检查,把坏掉的灯泡进行更换。”

沿着隧道往里走,可以看见每隔几米的墙壁上装有绿色的指示灯。“我们在隧道里设置了消防栓、应急电话和逃生通道,方便市民在隧道里遇到紧急情况时,有应急办法。”城建中心工作人员介绍说。走到隧道天城东路出口,看到几名工人正在安装机非隔离带。“这样做,是防止非机动车进入隧道,消除安全隐患。”工作人员介绍说。

工作人员还介绍,通车后隧道限速40公里/小时,之后会根据运行情况进行调整。

发扬“铁军”精神,克服建设中种种困难

金沙湖隧道北接德胜东路,南接下沙路,南北向穿越金沙湖,沟通幸福北路,全长达835米,设计双向四车道。项目共分两期进行建设,主要施工内容包括隧道主体、地面道路、道路管线及穿湖污水管线工程、管理房、泵房工程等。

在整个建设过程中,曾遇到地铁建设、征地、拆迁及各种不良气候的影响。城建中心充分发扬开发区“三次创业”的铁军精神,克难攻坚,多方协作,抢工期、抓进度、保质量。

特别是在今年春节前夕,连降下了两场大雪,几乎将隧道口封堵,施工变得异常艰难。为此,城建中心迅速启动抗雪防冻应急预案,安排人员24小时值班,一边组织施工单位除雪,防滑,一边

组织安全施工。本应车载械拖的重型设备,靠人工手抬肩扛,一步一步挪到位,还对新施工部位做好保暖防冻工作,有效保障整个工程工期按计划推进。

开发区党工委、管委会高度重视,在建设局、城建中心、财政局、下沙街道、交警大队、消防大队等部门的通力支持配合下,终于使隧道全面贯通。

随着幸福路下穿金沙湖隧道的建成,开发区幸福路将全面贯通,开发区又多了一条连接良山东路与德胜路的便捷通道,北部医药港小镇和中央商务区将更加高效无缝衔接,金沙湖的环境品质也将随着隧道的建成进一步得到提升,幸福路成为开发区一条幸福之路、发展之路。



开展“三联六服务”
助力开发区“六大硬仗”

2018 “百千万”调研活动进行时

开栏语:

今年以来,开发区以学习贯彻党的十九大精神为引领,认真落实市委“百千万”调研活动要求,全面开展“三联六服务”,助力打好“六大硬仗”。

开发区“百千万”集中调研活动突出初心使命、“六大硬仗”、矛盾化解、问题解决、基层创新等内容。3月起,由委领导带头,动员全区各级党组织和党员干部轻车简行,奔赴社区、企业和高校,带着感情、带着责任、带着问题,把身子沉下去、服务送下去、把情况摸上来、工作搞上去。

老小区停车难、污染企业偷排废水、高端人才子女入学问题……百姓都可以直接向走访调研的各级领导干部反映。作为一场深入社区、企业和高校的调研活动,领导干部离开案头、来到一线,沉下身来摸排情况、解决问题,并对相关问题挂牌、销号、报告和督查,力争把民生问题解决在源头,真正做到“听民声、访民情、解民忧”。

本报今起特开设专栏,聚焦各部门“摸实情、办事情、建真情”的点滴细节,将调研活动精神落到实处,为打赢“六大硬仗”、加快推进“双城”建设打下坚实基础。

人才科技局赴朗琴社区 全方位服务人才及家属

围绕开发区打赢“六大硬仗”的需要,近日,开发区人才科技局调研小组来到白杨街道朗琴社区开展“百千万”活动。

调研小组首先来到了外籍人才土库曼斯坦籍的何星(Hossy)夫妇家中。

结合近期杭州市出台的外籍人才办证新政,人才科技局调研组给两位人才详细介绍了外籍留学生申请办理永久居留证的方式。同时,结合人才科技局工作职责,向何星夫妇介绍了外籍人才在开发区创办企业的环境和优惠政策。

当了解到朗琴社区还有很多像何星一样的外籍人士,他们在杭生活最大的问题是交流问题的时候,调研小组表示,将联合开发区社发局和朗琴社区共同为外籍人士举办中文交流班,帮助他们更好地适应杭州的工作生活。对此,外籍人才们表示非常欢迎,并表达了未来想在下沙创新创业的意愿。

随后,调研小组探望了在这里生活了将近十年的李老先生夫妇。

李老先生的儿子是开发区创新创业人才的代表——杭州中肽生化有限公司的创始人李湘博士。李老先生夫妇都已年过八十,由于李湘博士工作太忙,经常往返于中国和美国,此次人才科技局调研组前去探望二老,嘘寒问暖,认真了解二老生活上的困难和需求。汤丽玉对二老说,下沙的发展要感谢这些海外回来的创业人才,更要感谢人才背后默默支持和付出的家人。

当问到生活上的困难和需求的时候,李老先生提出,他在河南退休后随子女迁入杭州,但医保报销依然要返回河南。汤丽玉听后,立即联系了开发区人社局的同事详细了解跨省社保之间的政策,然后详细地向老人作了介绍和解释。

此次调研,人才科技局联合国际化社区朗琴社区,结合服务对象的特点,通过走访调研,全方位服务人才和人才家属,进一步优化提升了开发区外籍人才工作生活环境,探索全方位“人才+”服务模式,有利于全面提升创新创业氛围,助力推进“双城”建设。

本报记者 陈素萍